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Ata n°010/2015
Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de abril de 2015, aos vinte e oito dias do mês de abril, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sant*ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de abril de
2015, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°17/2015, que solicita redução do ITBI
de 4% para 2,5%, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°18/2015, que solicita a construção de lombada na Rua São
Paulo, em frente ao n°990, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°19/2015, que solicita sinalização de trânsito horizontal e
vertical em toda a cidade, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da indicação n°20/2015, que solicita para voltar a fazer o recolhimento do
lixo da forma como era feito antes, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°21/2015, que solicita a reforma dos canteiros da
praça da matriz e troca das lâmpadas queimadas, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador João Roberto Sanfana; disse que os vereadores já pediram há
muito tempo esta solicitação e até agora não foram atendidos, portanto está descrente que seja,
pois o Sr. Prefeito parece trabalhar contra os vereadores. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°08/2015, que solicita informações sobre prestação de
serviços de manutenção de iluminação pública, após ser lido foi colocado cm discussão e votado,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°09/20!5, que solicita informações
sobre construção no recinto municipal, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°10/2015, que solicita informações sobre o
FUNDEB, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade
de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem
do Dia, solicitando ao Vice-Presidente para assumir seu lugar à Mesa para apreciação de Projeto
de sua autoria. Seguindo o Sr. Vice Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Projeto de Decreto Legislativo n°01/2015, que dispõe concessão de Título de Cidadão
Nipoense ao Deputado Federal Nelson Marquezelli, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Pedro Alberto Verto de Lima; fez a leitura da biografia do
deputado, cumprimentou todos e lastimou a falta de presença da população c agradeceu os que se
encontravam presentes, em seguida fez uma síntese de todas as liberações feitas ao município
através do deputado, dizendo que desde 1997 ele ajuda Nipoã constantemente e portanto é

'desta homenagem e desde já convida a população para participar desta homenagem.
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Em seguida pediu a compreensão de todos, pois se a população está descontente com a
administração, os vereadores estão trabalhando, quanto a iluminação é necessário tentar reverter
a situação, pois outros municípios ganharam liminar para não terem que assumir os serviços de
manutenção de iluminação pública. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Vice-
Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em discussão única. Seguindo o Sr. Presidente reassumiu seu
lugar à Mesa, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°08/2015,
que dispõe sobre o parcelamento dos débitos de natureza tributária ou não, inscritos em dívida
ativa e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em 1a discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°09/2015, que denomina Rua António
Carlomagno, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio
Alexandro Spagnoli; pediu outra Sessão logo após esta para que os projetos de leis possam ser
apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em 1a

discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou o Requerimento verbal do vereador Flávio
Alexandro Spagnoli em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
Unais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a ata devida nos termos
regimentais.
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